

Уважаемые прихожане и гости наших Андреевских чтений.

1 сл. Демин Артур, обучающийся воскресной школы Андреевского храма

Моя тема выступления посвящена истории нашего Андреевского храма, которому исполнилось три года со дня его освящения.

2 сл. Небесным покровителем России и Краснодарского края является апостол Андрей Первозванный, который с евангельской проповедью прошел по Причерноморью в 1 веке нашей эры. Поэтому по Божьему Промыслу в Краснодаре возник наш храм апостолу Андрею, просветителю нашего края.

3 сл. История нашего храма начинается с нашего батюшки - протоиерея Иоанна Воронова, который стоял у истоков храма. День тезоименитства — 12 сентября, память святителя Иоанна Постника, патриарха Константинопольского.

Он закончил Костромскую духовную семинарию, где и познакомился со своей будущей супругой - с матушкой Натальей. Они венчались перед чудотворной Феодоровской иконой Божией Матери. 18 ноября 2001 г. – рукоположен в сан иерея в праздник иконы Божией Матери Всех скорбящих Радости. До нашего храма он служил в храмах - Успения Божией Матери в г. Тихорецке, в храме в г. Горячем Ключе, в Сергиевском храме Краснодара.

4 сл. 9 декабря 2019 года протоиерей Иоанн Воронов получил благословение на пастырское служение в будущем Андреевском храме от митрополита Екатеринодарского и Кубанского Исидора (Кириченко).

5 сл. Символично, что 13 декабря 2019 во день памяти святого апостола Андрея состоялся первый молебен во главе с отцом Иоанном Вороновым на месте будущего храма.

6 сл. Строительство нашего храма осуществляла строительная бригада при финансировании Группы компаний «ИНСИТИ», которые застраивали микрорайон по улице Кирилла Россинского. Ктиторы и строители храма – Роман Юрьевич Саркисов и Андрей Анатольевич Шадрин.

7 сл. В марте 2020 года были завершены работы по бетонированию площадки вокруг котлована фундамента храма. 13 мая 2020 г. духовенством совершен молебен апостолу Андрею Первозванному в честь основания храма.

8 сл. 21 ноября в день Архистратига Божия Михаила митрополитом Екатеринодарским и Кубанским Григорием были освящены колокола будущего храма. Храм имеет две колокольни, на одной звоннице установлен большой колокол «Благовест» весом 700 килограмм, на второй – десять колоколов.

9 сл. В течении двух лет наш храм был построен. Он необыкновенно красив, особенно в ночное время, напоминая корабль, плывущий по житейскому морю. Общая площадь храма составила 680 кв м. Вмещает он около 400 человек.

10 сл. 8 декабря 2022 года состоялось рождение нашего дома Божьего. Митрополит Екатеринодарский и Кубанский Григорий совершил чин Великого освящения храма в честь святого апостола Андрея Первозванного и возглавил в нем первую Божественную литургию.

11 сл. Престол в нашем храме посвящен апостолу Андрею Первозванного. В нашем храме есть величайшая святыня – ковчег с частицей мощей святого апостола.

12. сл. Одни из любимых наших праздников – Рождество Христово и Крещение Господне. К Рождеству дети нашей воскресной школы участвуют в мастер классе по созданию праздничных имбирных печенек. Радостно проходит рождественский концерт в нашей воскресной школе.

13 сл. 12 февраля 2023 открыла свои двери Воскресная школа храма Святого апостола Андрея Первозванного. В настоящее время учащихся воскресной школы более 140 человек. Занятия проходят в субботу и воскресенье в нижней части храма. Каждое воскресенье мы причащаемся, после занятий нас вкусно кормят в храмовой столовой.

14 сл. Каждый год мы празднуем годовщину воскресной школы, чествуем наших педагогов.

15 сл. В 2025 году наш Андреевский храм посетил владыка Василий, митрополит Кубанский. Для нас это великое торжество!

16. сл. 21 апреля 2024 г. клирик храма диакон Владислав Зараменских рукоположен в сан священника. Три года он ведет группу старших мальчиков в воскресной школе. Также вместе с отцом Евгением они ведут Библейский час в воскресенье.

17.сл. Вход господень в Иерусалим. С вербочками мы встречаем Христа в нашем храме!

18 сл. В праздник Великой Пасхи Господней проходит концерт с участием всех воспитанников школы. Дети поют, читают стихи, исполняют миниспектакли.

19 сл. Пасха - это самый светлый праздник. Христос воскресе!

20 сл. На пасху у нас есть традиция всей воскресной школой звонить в колокола.

21 сл. Мы создаем поделки, рисунки к празднику и даже украшаем дерево жизни с пасхальными яйцами.

22-23 сл. В Неделю Антипасхи в 2023 г. митрополит Григорий совершил Литургию в Свято-Андреевском храме Краснодара и освятил иконостас в храме.

24. в 2023 г. вместе с педагогом Мишучковым А.А. мы посетили гимназию Василия Великого в г. Москве , участвовали от нашего храма в конкурсе историко-церковных работ. Работа о храме была высоко оценена на конкурсе грамотой победителя.

25-32 сл. Большой радостью для всех воспитанников школы стали наши традиционные поездки по святыням Кубанского края. Прихожане нашего храма очень дружные! Мы вместе молимся и паломничаем. Ежегодно мы молимся в Вознесенском храме ст. Пластуновской, подворья женского монастыря "Всецарицы". Мы побывали в Горячем ключе, Каверзинских водопадах, Мезмае, Архызе, Геленджике, Урочище Поднависла, в Дивеево, в Крыму... И с нетерпением ждем новых поездок!

33 сл. Одна из традиций Андреевского храма - 13 июля храм чествует свой малый престольный праздник - день памяти собора 12 апостолов Христовых. В центре храмовой иконы мы видим как апостолы Андрей и брат его Петр держат наш храм в своих руках, все апостолы являются для нас – покровителями храма.

34 сл.. Наша воскресная школа действует все лето. Мы свидетели великого чуда праздника Преображения Господне.

35 сл. Одна из традиций служения храма - благотворительная акция по сбору средств для нужд СВО. В ноябре 2025 прошла 11-я по счету гуманитарная поездка в этом году.

29 августа учащиеся воскресной школы участвовали в патриотической игре «На защите отечества.» мы верим - Победа будет за нами!

36 сл. 7 сентября - начало учебного года. Отец Иоанн нас благословил на учебу. Ведь наши успехи - это успехи и нашей церкви. А мы ее юные чада.

37 сл. Одна из традиций храма - церемония посвящения в казачата учащихся 1 классов школы 110 г. Краснодара. Ребята дают торжественное обещание с честью нести звание кубанского казака, быть достойными гражданами России и Кубани! в храме апостола Андрея Первозванного проходят занятия – «Час духовности» с учащимися классов казачьей направленности, которые проводят клирики иереи Владислав Зараменских и Евгений Бухович.

38 сл. Крестный ход 4 ноября по микрорайону священника Кирилла Россинского - традиция в Андреевском храме. Каждый прихожанин нёс с собой свои личные домашние святыни.

39-40 сл. Вот уже три года 13 декабря в нашем храме проходит престольный праздник апостолу Андрею Первозванному и наши Андреевские чтения. По окончании Литургии совершается праздничный крестный ход вокруг храма под звон колоколов. Священнослужители окропляют всех прихожан святой водой и благословляют иконой Апостола Андрея Первозванного.

41 сл. 14 декабря 2025 г. в воскресный день следующий за престольным праздником наш храм посетил митрополит Екатеринодарский и Кубанский Василий совершил Божественную литургию в храме.

42 сл. Вот так, с Божьей помощью, прошли три года жизни нашего храма Святого Апостола Андрея Первозванного. Мы здесь почувствовали любовь Божью, заботу о нас со стороны отца Иоанна, учителей, прихожан. Мы постараемся сохранить эту любовь и благодарность к Богу на всю жизнь! Спасибо за внимание!